

Rok za dugoročni hipotekarni kredit traje do 21. aprila

U drugoj sedmici predato 69 aplikacija za „1000 plus“ projekat

PODGORICA - Građani su u projektu Hiljadu plus stanova, u drugoj sedmici predaje dokumentacije, dostavili 69 aplikacija.

Prema podacima sa sajta posvećenog projektu, www.1000plus.me, u ponedjeljak su predate 23 aplikacije, u utorak i četvrtak po 11, u srijedu osam, a u petak 16 prijava. Građani su u projektu Hiljadu plus stanova, u prvoj sedmici predaje dokumentacije, koja je počela 21. marta, dostavili 532 aplikacije.

Građani za dugoročni hipotekarni kredit mogu do 21. aprila aplicirati u bankama koje učestvuju u projektu - Crnogorska komercijalna banka (CKB), Erste, NLB, Prva, Sostite ženeral Montenegro, Lovćen i Komercijalna banka



Sa jednog od gradilišta u Podgorici

Budva. Aplikacije se predaju od ponedjeljka do petka od osam sati do 15 sati u filijalama banaka u devet crnogorskih gradova iz kojih je prijavljeno ukupno 16

građevinskih kompanija koje učestvuju u projektu Hiljadu plus. Sva šifrirana dokumentacija sa imenom banke i tačnim datum i satom predaje aplikacije

se dnevno objavljuje na sajtu projekta www.1000plus.me, tako da građani u svakom trenutku mogu da provjere status svoje aplikacije.

Pošto banka obradi predatu dokumentaciju i procijeni kreditnu sposobnost podnosioca zahtjeva, dokumentaciju pod šifrom šalje Projektnom odboru, koji će nakon detaljne analize i ocjene dokumentacije rangirati listu, na osnovu koje će se utvrditi konačna lista korisnika kredita kojima će se dodijeliti vaučeri, u skladu sa kojim potpisuju predugovor sa građevinskom kompanijom.

Rangiranje podnijetih zahtjeva obavlja Projektni odbor u odnosu na vrijeme podnošenja i na ispunjenost uslova koji su definisani u javnom pozivu za građane. **R.P.**

Slobodan Jovanović iz Crnogorskog pokreta poručio

Nezavisnost mnogi doživjeli kao izdaju srpstva

PODGORICA - Član Crnogorskog pokreta i bivši predsjednik Crnogorskog nacionalnog vijeća u Srbiji Slobodan Jovanović kazao je da je veliki broj ljudi crnogorsku nezavisnost doživio kao svojevrsnu izdaju srpstva i istorije.



Slobodan Jovanović

On je gostujući u emisiji „Živa istina“ komentarisao to što se broj Crnogoraca u Srbiji od popisa do popisa smanjuje, pa ih je na posljednjem iz 2011. nešto više 38.000, odnosno 100.000 manje nego 1991.

Na pitanje znači li to da je jedan dio onih koji su se ranije izjašnjavali kao Crnogorci, a živjeli u Srbiji, u znak revolta zbog nezavisne Crne Gore odlučio da se izjašnjava kao Srbi, Jovanović je odgovorio potvrdno, naglasivši da je veliki broj ljudi doživio nezavisnost kao neku izdaju srpstva i istorije.

-Što se tiče medija u Srbiji i javne riječi uopšte, veoma se drži do pominjanja Srbije i srpske države i mnogo se insistira na identitetu. To govorim, jer smo mi u Crnoj Gori stvorili takvu situaciju da vi kad se bavite tim pitanjima odmah ulazite u zonu da vas neko optužuje da se bavite nečim ne što je nečasno,

ali što kviri - rekao je Jovanović.

On smatra da su Crnogorci postali potpuno indiferentni čak i na uvrede prema Crnoj Gori i Crnogorcima, kao i na izjave koje su, kako kaže, u najmanju ruku nekorektno.

Jovanović je naglasio da je dobro to što su Crnogorci u Srbiji priznati kao manjinski narod, ali mu smeta način na koji se bira tijelo koje ih predstavlja. Komentarišući odnos države Crne Gore prema svojim iseljenicima, Jovanović ističe da je interesovanje Crne Gore za bilo kakvo organizovanje malo. O ulozi Srpske pravoslavne crkve u identitetskim pitanjima, Jovanović je rekao da je SPC ostala etablirana u Crnoj Gori i da je prilično učestvovala u dešavanjima 90-ih. **R.P.**

Član Predsjedništva Socijaldemokratske stranke Dragan Šimrak

Ministarstvo ekonomije da isplati otpremnine radnicima KAP-a

PODGORICA - Član Predsjedništva Socijaldemokratske stranke Dragan Šimrak ocijenio je skandaloznom najavu Ministarstva ekonomije da neće ispoštovati zakon o izmjeni obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma Podgorica i isplatiti otpremnine bivšim penzionisanim radnicima ovog preduzeća.

- U kojoj je mjeri skandaloznost najava Ministarstva govori činjenica da su sredstva za primjenu ovog zakona, odnosno za isplatu otpremnina, predviđena u budžetu za 2016. godinu, gdje se eksplicitno navodi da je dio tih sredstava upravo namijenjen bivšim radnicima KAP-a - saopštio je Šimrak. SDP je pozvao ministra ekonomije Vladimira Kavarića da prestane „da zamajava i pravno zasmijava crnogorsku javnost i izvrši svoju jasnu zakonsku obavezu prema bivšim radnicima KAP-a“. **R.P.**



Dragan Šimrak

Liberali se družili sa Tivčanima

PODGORICA - Liberalna partija ocijenila je da je otvoren i iskren pristup problemima koji muče građane, jedini put ka kvalitetnom rješenju. Rukovodstvo ove stranke sa kandidatima za odbornike liste „Svjetionik sigurne luke - Liberali Tivta“ družili su se juče sa građanima Tivta. - Tom prilikom upoznali su ih sa programskim smjernicama tivatskih liberala za buduću aktivniji razvoj i napredak tog grada i bolji

kvalitet života svih njegovih građana. Budući odbornici Liberalne partije i nosilac liste Boro Samardžić usmjeriće ono što su zahtjevi i preporuke građana i zalagati se za takva rješenja u njihovom najboljem interesu - saopštili su iz ove partije. Dodaju da je gost liberala bio i dr Stojan Pelko iz Slovenije, koji je predstavio perspektivu budućeg razvoja liberalne politike i LP u Crnoj Gori, ali i u Tivtu. **R.D.**

Erste Bank AD Podgorica je dio zaštićene kompanije Erste&Steiermärkische Bank d.d. Info telefon: 020 440 440 www.erstebank.me



Dodatne pogodnosti uz ponudu za otkup stambenih kredita:

· Okvirni kredit minimum u visini mjesečne zarade · Limit na kreditnoj kartici minimum u visini mjesečne zarade · Besplatno izdavanje Maestro PayPass kartice · Besplatna aktivacija NetBanking servisa · EKS od 4,11%

ERSTE
Bank

Važno je koja je Vaša banka.

Toliko dobro da zvuči vjerovatno!

Ponuda za otkup stambenih kredita

· NKS od 3,99%
· 6M EURIBOR*
· Besplatna procjena nekretnine

Za iznos kredita od 40.000 € i rok otplate 180 mjeseci, nominalna kamatna stopa (NKS) je 4,50% + 6M EURIBOR*, dok efektivna kamatna stopa (EKS) iznosi 4,67% sa uvažanom administrativnom naknadom od 207,00 €**, naknadom za obradu kredita 0,50%, naknadom za dvije mjenice u iznosu od 4 € kao i upita u Kreditni registar CBCG (3 €). Ukupan iznos na osnovu ovog primjera koji klijent treba da vrati je 55.286,26 €***, dok je iznos anuiteta 306,00 €. * Vrijednost 6M EURIBOR-a na dan 18. 03. 2016. iznosi 0,125%. Banka je utvrdila donju granicu varijabilnog dijela kamatne stope (Floor) i to na iznos od 0,00% tako da će se varijabilna stopa kretati u skladu sa tržišno indeksiranim kamatnom stopom, ali uzimajući u obzir ograničenje utvrđeno donjom granicom varijabilnog dijela kamatne stope.** Administrativna naknada predstavlja zbir naknade za isplatu kredita, naknade za dvije mjenice u iznosu od po 2€ i upita u Kreditni registar CBCG u iznosu od 3€.***Ukupan iznos koji plaća klijent predstavlja zbir glavnice, ukupne kamate i administrativne naknade. U ukupan iznos, kao i u obračun EKS nisu uključeni troškovi za pribavljanje lista nepokretnosti i procjene nekretnine, kao ni troškovi polise osiguranja (ukoliko je ista neophodna).